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Com a palavra o presidente ressalta fazer das palavras do vereador Adilson 
as suas, pois esteve no pátio da prefeitura e todos estão reclamando que 
estão todos maquinários quebrados, se dirigindo ao vereador Marlon sobre 
a frequente solicitação de convidar as secretarias, ressalta que 
infelizmente não é a solução, pois inúmeras vezes já estiveram nesta 
casa, anotaram as reivindicações e depois nada foi resolvido, inclusive 
nem são encontrados, portanto ressalta não ser esta a solução, sendo 
válida sim a tentativa de uma reunião com todos secretários e o prefeito, 
para assim esclarecer todos assuntos frente a frente e tomarem as 
providencias diante das necessidades, a qual irá providenciar o convite 
ao prefeito e secretarias e informará a todos a data para tal reunião. 
Se dirigindo ao secretário de saúde Antônio Batista, o presidente relata 
que chegou ao seu conhecimento sobre caramujos que estariam em várias 
áreas, o qual o secretário lhe relata que já está providenciando a compra 
do inseticida para controle da praga. Com  a palavra o vereador Evaldo 
comenta que foi lhe solicitado por funcionários da saúde do Distrito a 
compra de fita para curativos, o qual Antônio Batista relata que houve 
um atraso de entrega por parte da empresa, e já foi regularizado, sendo 
ainda que é dever dos servidores informar as necessidades à secretaria, 
ressaltando também que fará uma conferência com agentes, funcionários e 
toda população para esclarecimentos sobre atendimentos e funcionamento 
da área da saúde. Evaldo também relata que sobre esportes o Distrito está 
desamparado, não há nada através da secretaria de esportes. Comenta também 
sobre as queimadas frequentes próximas a sede do município e também no 
Distrito, bem como em vários lugares, se não haveria algo em que o 
executivo pudesse intervir com apoio de alguns órgãos relacionados ao 
meio ambiente para amenizar, o qual diante do exposto o senhor Leoni, 
presidente da ACASPO informa que apresentando requerimento ao órgão o 
mesmo poderá colaborar com a doação de abafadores, para contribuir no 
controle das queimadas, o qual o vereador Evaldo agradece o empenho. 
Finalizando os assuntos o presidente agradece a todos e declara encerrada 
a sessão. Nada mais a tratar, eu secretária, lav -±a presente ata que 
de,p»s e lda e aproya será as.i.d.a poJrt. é,,.çè creto. 

Ata da reunião ordinária realizada aos 14 dias do mês de outubro de 2019, 
as 18:00 horas na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita 
MG, sob a presidência do vereador Roniwalter Assis de Matos. Foi passado 
o livro de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando 
a presença de 9(nove) vereadores. Havendo quórum regimental e após uma 
oração foi declarada aberta a sessão. Em seguida foi realizada a leitura 
da ata da reunião ordinária do dia 23 de setembro sendo aprovada sem 
alterações. Marlon comenta que sempre cobra para que se convoque os 
secretários para participarem das reuniões e ressalta ser inadmissível o 
que foi dito pelo presidente na ata aprovada, que não adianta convidar o 
executivo que não resolve as situações. Iniciando a ordem do dia procedeu-
se a leitura da Indicação n°01/2019 do vereador Evaldo, que solicita a 
ampliação da unidade de saúde do Distrito. Com  a palavra o autor da 
indicação ressalta a necessidade da construção de duas salas e ainda 
aproveitando solicita imobiliários, pois traria melhores condições aos 
atendimentos a toda população. Com  a palavra os demais vereadores 
enfatizam a importância de adequações na área da saúde para sempre atender 



LIVRO DE ATAS 

f CÂMARA MUNICIPAL DE VARGEM BONITA - MG 	N°08 
FLS:43F 

melhor a população, ressaltando que todos benefícios na área são 
fundamentais. Finalizando a discussão e estando em votação a indicação 
foi aprovada, Marlon enfatiza novamente a importância de se convocar as 
secretarias, pois ressalta se as mesmas não vierem a esta casa e 
apresentarem as demandas e necessidades não tem como os vereadores terem 
conhecimentos das mesmas, citando a presença do secretário de saúde, que 
já está tomando conhecimento dos fatos apresentados nesta indicação e 
provavelmente tomará as possíveis providências, sendo assim solicita 
novamente que o presidente convoque as secretarias sempre que não houverem 
projetos em pauta. Seguindo a ordem procedeu-se a leitura da indicação 
n°5 do vereador Luís Ricardo, que solicita o recuo do canteiro central 
da Avenida São Paulo com a Rua Bom Despacho, que conforme relata o autor, 
seria simples executar o recuo e pode evitar maiores transtornos. Com  a 
palavra o vereador Adilson comenta que também na Avenida Rio de Janeiro 
com a Bom Despacho tem o mesmo problema. Marlon comenta também sobre a 
Avenida São Paulo próximo ao Banco, que já fora apresentando 
anteriormente. Finalizando a discussão e obtendo apoio de todos esteve 
em votação sendo aprovada. Com  a palavra o presidente ressalta que não 
convocará secretarias isoladamente, convidará para reunião o prefeito, 
vice e todas secretarias, para que com união possam resolver as pendencias 
e esclarecer os empasses. Diante do exposto pelo presidente, Marlon se 
manifesta exaltado e ressalta que o presidente está nesta casa para 
direcionar e ordenar os trabalhos, não podendo impor suas vontades aos 
demais. Com  a palavra o vereador Altair agradece a presença constante do 
secretário de saúde Antônio Batista e o empenho de sempre. Adilson relata 
que sobre o assunto apresentado na reunião anterior sobre o caminhão 
pipa, obteve informações do prefeito que irão fazer a montagem do motor 
do mesmo, e ainda informa que não estão medindo esforços para finalizarem 
a obra da ponte do Córrego das Pedras. Luís Ricardo apresenta um ofício 
direcionado ao presidente solicitando avaliação da possibilidade de 
aquisição de material para efetuar a transmissão das reuniões via 
internet, visando assim maior interação com a população e melhor 
transparência, pedido este que fora apresentado também pelo cidadão Júlio, 
solicitando assim a todos que concordarem que endossem o mesmo. O vereador 
Cleuton questiona Dr. Leoni se os secretários podem ser convocados, o 
qual Dr. Leoni explica que os secretários podem ser convocados para 
reuniões, o prefeito apenas convidado, esclarece também que não só o 
presidente pode convocar as secretarias, os demais podem solicitar a 
presença dos secretários, não só em reuniões ordinárias, mas para 
audiências públicas, reuniões internas e sempre que for necessário 
apresentar demandas, ressaltando ainda que o contato com os secretários 
é mais fácil através dos senhores vereadores.Com  a palavra o vereador 
Marlon relata que nesta casa existe uma lei que prevê a homenagem a 
pessoas notórias, ressalta ser conhecedor do orçamento desta casa, mas 
comenta que como fora feito anteriormente, provavelmente será devolvido 
todo o valor ao executivo novamente, deixando assim de realizar as 
necessidades desta casa, portanto apresenta um ofício juntamente com o 
vereador Luís Ricardo, para que o presidente possa realizar uma sessão 
solene na data do aniversário do município, 12 de dezembro, homenageando 
a tradicional Folia de Reis, reconhecendo assim a importância cultural 
da mesma, pois são grandes merecedores e pertencem a cultura regional, 
solicitando então encarecidamente a realização. Ressalta ser lamentável 
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também a atual situação desta gestão que não realizou nenhuma atividade. 
Seguindo o vereador Edgar comenta sobre as estradas da região da Confusão 
que necessitam de manutenções. Finalizando os assuntos o presidente deseja 
a todos boa noite e declara encerrada a sessão. Nada mais a tratar, eu 
secretária, lavrei a presente at ue depois de lida e ovada será 
a7i, ia por 	de d*re  it o . 	 4',  


